
مدیریت باشگاه پرسپولیس در هفته‌های پایانی فصل گذشته تمام تلاشش 

این بود که صندلی مدیریتی‌اش را حفظ کند. رضا درویش حتی با 

حضور در جلسه هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس درخواست کرد که فقط 

در فصل نقل‌وانتقالات به کارش ادامه دهد و بعدازاین مقطع می‌توانند 

برای او جایگزین پیدا کنند. در واقع او مدعی بود برای بستن یک تیم 

بی‌نقص و عالی قدم‌های بزرگی برداشته و حیف است برنامه‌هایش ناتمام 

بماند. در چنین شرایطی تصور خیلی‌ها از جمله هواداران پرسپولیس این 

بود که این تابستان با درویش بهترین فصل نقل‌وانتقالات را خواهند 

داشت اما خالف این اتفاق رخ داد و سرخ‌پوشان در شرایطی وارد لیگ 

شدند که در هفته سوم مسابقات دفاع راست تخصصی برای بازی با 

فولاد نداشتند، از دفاع چپ غیرتخصصی در دفاع چپ استفاده کرده و 

مهاجم ذخیره نیز روی نیمکت خود نداشتند. در کنار این نقص‌ها هر 

روز یک خبر در مورد ابهامات قرارداد بازیکنان جذب شده این تیم به 

گوش می‌رسد. در این گزارش سعی کرده‌ایم به ابهامات قرارداد‌های 

بازیکنان تازه‌وارد سرخ‌پوشان اشاره‌ای داشته باشیم. 

 

  مبالغ سنگین برای رضایت‌نامه
در هیچ فصلی سابقه نداشته باشگاه پرسپولیس در بازار نقل‌وانتقالاتی 

برای جذب 5 بازیکن مبالغ سنگینی را بابت پول رضایت‌نامه پرداخت 

کند. اما این اتفاق در تابستان جاری رخ داده و بانک‌شهر مجبور شده به 

خواسته رضا درویش و اطرافیانش هزینه‌های سنگینی را بابت رضایت‌نامه 

بدهد. جالب اینکه در این میان مشخص شد دو بازیکن از این 4 بازیکن 

قراردادی با باشگاه قبلی خود نداشته‌اند! به طور نمونه در ماجرای انتقال 

مجتبی فخریان به پرسپولیس ثابت شد قرارداد این بازیکن با شمس 

آذر در همان روزی تمدید شده که باشگاه پرسپولیس مبلغ 15 میلیارد 

تومان بابت رضایت‌نامه او پرداختی داشته و جالب اینکه قرارداد جدید 

او در سازمان لیگ ثبت نشده است. در مورد تیوی بیفوما هم باشگاه 

پرسپولیس برای پرداخت 350 هزار دلار پول رضایت‌نامه این بازیکن 

با باشگاه استقلال خوزستان توافق رسمی کرد اما بعد که در رسانه‌ها 

مشخص شد قرارداد جدید این بازیکن با آبی‌ها در سازمان لیگ ثبت 

نشده، مدیران پرسپولیس یادشان افتاد که باید از سازمان لیگ در مورد 

قرارداد بیفوما با استقلال خوزستان استعلام بگیرند. برای محمدحسین 

صادقی بازیکن 23 ساله باشگاه هوادار نیز پرسپولیس 35 میلیارد تومان 

پول رضایت‌نامه داد و حدود همین رقم را به باشگاه آلومینیوم بابت 

رضایت‌نامه محمد امین کاظمیان پرداخت کرد. همچنین برای حسین 

ابرقویی 30 ساله هم پرسپولیس 30 میلیارد تومان پول رضایت‌نامه به 

باشگاه خیبر داد. 

  حق ایجنتی دردسرساز
رضا درویش از زمان حضورش در باشگاه پرسپولیس مدام این شعار 

را سر می‌داد که می‌خواهد دست همه دلال‌ها را از باشگاه پرسپولیس 

 برعکس این قضیه عمل کرد. جالب اینکه حالا 
ً
کوتاه کند اما کامال

قراردادی در رسانه‌ها منتشر شده که نشان می‌دهد برای پرداخت حق 

ایجنتی قرارداد هم امضا شده است. به این شکل که برای انتقال پیام 

نیازمند به جمع سرخ‌پوشان ایجنت او مبلغ 230 هزار دلار به‌عنوان 

حق ایجنتی دریافت کرده است. همین‌طور گفته می‌شود برای انتقال 

رضا شکاری و محمدامین کاظمیان مبلغ 13 میلیارد حق ایجنتی برای 

کارگزار مشترک آن‌ها برای قرارداد این فصل و 10 میلیارد تومان برای 

قرارداد سال بعد آن‌ها در نظر گرفته شده است. نکته جالب‌توجه اینکه 

این حق ایجنتی‌ها و رقم‌هایی که برای رضایت‌نامه برخی بازیکنان 

صادر شد همگی با موافقت هیئت مدیره باشگاه انجام شده است. 

حالا در این میان برخی اعضای این هیئت‌مدیره مدعی هستند که در 

جریان یک‌سری پرداختی‌ها قرار نداشتند و فقط پیمان حدادی به‌عنوان 

رئیس و احد میرزایی به نمایندگی از هیئت‌مدیره این نوع قرارداد‌ها را 

امضا می‌کردند. در مورد حق ایجنتی پرداختی بابت قرارداد شکاری 

و کاظمیان از سوی باشگاه پرسپولیس به کارگزار آن‌ها، کمیته اخلاق 

وارد عمل شده و این ایجنت را احضار کرد اما دیگری خبری از این 

ماجرا نشد. در این میان باخبر شدیم یک‌سری اسناد هم در این زمینه 

در اختیار کمیته اخالق قرار گرفته بود. در ماجرای حق ایجنتی 230 

هزاردلاری نیازمند هم گویا قرار است کمیته اخلاق باز هم وارد عمل 

شود. در این مورد باشگاه پرسپولیس هیچ واکنش رسمی از خود نشان 

نداده اما یکی از اعضای هیئت‌مدیره این باشگاه به »فرهیختگان« گفت: 

»مدیریت باشگاه در مورد هزینه‌های سنگینی که برای جذب نیازمند 

شد به اعضا گفت باشگاه سپاهان به‌مراتب پیشنهاد بالاتری به نیازمند 

داده و او حتی تخفیف چندمیلیاردی برای حضور در پرسپولیس به آن‌ها 

داد که خیلی ارزشمند است. حتی برخی باشگاه‌ها به ایجنت او بیشتر 

هم می‌دادند و او هم با رد این پیشنهادها حاضر شد در ازای 230 هزار 

دلار این انتقال را هموار کند!« درهرصورت با یک حساب سرانگشتی 

می‌توان گفت انتقال نیازمند با احتساب حق ایجنتی او نزدیک به 

168 میلیارد تومان )بابت دو فصل( برای پرسپولیس آب‌خورده است. 

جالب اینکه درویش دو فصل پیش حاضر نشده بود قرارداد علیرضا 

بیرانوند، مهدی ترابی و دانیال اسماعیلی‌فر را هر کدام با رقم 10 میلیارد 

تومان افزایش دهد.

  هاشمیان تا نیم‌فصل منتظر اوریه می‌ماند
بازار  در  پرسپولیس  حاشیه‌دار  خرید‌های  از  دیگر  یکی 

نقل‌وانتقالات جذب سرژ اوریه بود. بازیکنی که به دلایل 

مختلف از جمله مصدومیت کهنه یک سال از میادین دور بود 

و ازاین‌رو از پیشنهاد پرسپولیس به‌شدت استقبال کرد. بماند 

که بیماری هپاتیت او حواشی زیادی برای پرسپولیس 

 مشکل اصلی مصدومیت همسترینگ اوریه است که 
ً
داشت اما فعال

تا چند هفته دیگر به این بازیکن اجازه بازی نخواهد داد. واقعیت امر 

این است که در مورد اوریه هشدار‌های لازم به مربیان پرسپولیس داده 

شده بود، مبنی بر اینکه او مدت زیادی از میادین دور بوده و به‌خاطر 

شرایط سنی‌اش ممکن است با تمرینات پر فشار دچار مصدومیت 

شدید شود که این اتفاق هم رخ داد. در حال حاضر هم این پیش‌بینی 

در مورد اوریه شده که او بعد از ر‌هایی از مصدومیت باید حداقل دو 

سه‌هفته‌ای را تمرینات اختصاصی داشته باشد تا شرایط بدنی‌اش بهتر 

شود. در ادامه اوریه باز هم برای بازی‌کردن باید احتیاط کند و در 

دقایق کمتری به بازی گرفته شود که بدنش در فرم مسابقه قرار بگیرد. 

اگر مدافع ساحل عاجی تا قبل از اتمام نیم‌فصل مصدوم نشده و در 

فرم مسابقه قرار بگیرد این شانس را خواهد داشت که در نیم‌فصل 

دوم هم برای پرسپولیس بازی کند در غیر این صورت احتمال اینکه 

قرارداد او در نیم‌فصل فسخ شود زیاد است. ازاین‌جهت که هاشمیان 

برای پست دفاع راست روی اوریه حساب کرده بود و خیلی نمی‌تواند 

منتظر بازگشت او به روز‌های خوبش بماند. 

  ادامه مذاکرات با رگیلون
باشگاه پرسپولیس برای پست دفاع چپ در حال مذاکره با سرخیو 

رگیلون است. بازیکن نام‌آشنایی که سابقه بازی برای تیم‌های 

رئال‌مادرید، منچستریونایتد و تاتنهام را در کارنامه فوتبالی خود دارد. 

آخرین تیم او تاتنهام بود که فقط 6 بازی در فصل گذشته برای این 

تیم انجام داد و در نهایت هم قراردادش تمدید نشد. ارزش رگیلون در 

ترانسفر مارکت 6 میلیون یورو است اما گفته می‌شود با 4 میلیون یورو 

هم امکان جذب او وجود دارد. وحید هاشمیان از جذب این مدافع 

استقبال کرده؛ چراکه او می‌تواند یک دفاع چپ ایدئال برای تیمش 

 4 میلیون دلار رقم کمی برای پرسپولیس نخواهد 
ً
باشد. اما مطمئنا

 اینکه او یک مدافع چپ است. شاید اگر قرار بود 
ً
بود مخصوصا

این رقم هزینه جذب یک مهاجم شود منطقی‌تر بود، چون او 

می‌توانست کارایی بیشتری برای پرسپولیس داشته باشد. به هر 

شکل مذاکرات بین طرفین ادامه دارد و باید دید رگیلون 

علاقه‌ای به بازی در لیگ برتر ایران دارد یا نه.

بمب رئالی چقدر آب می‌خورد

رگیلون ۴ میلیون یورویی در تهران؟
هاشمیان تا نیم‌فصل منتظر اوریه می‌ماند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

غیبت سه سرخ‌پوش قطعی است

فقط خدابنده‌لو شانس بازگشت دارد
پرسپولیس در حالی روز شنبه در ورزشگاه تختی مهمان تیم 

چادرملو خواهد بود که غیبت سه بازیکن این تیم در این مسابقه 

قطعی است. محمد عمری، سهیل صحرایی و سرژ اوریه باید 

دوره درمانی‌شان را طی کنند اما محمد خدابنده‌لو این شانس 

را دارد که برای بازی با چادرملو به تمرینات گروهی تیمش 

برگردد. در این مورد باخبر شدیم کادر پزشکی پرسپولیس در 

تمرین امروز تست‌های لازم را از خدابنده‌لو خواهد گرفت و 

اگر او دردی در پایش احساس نکرد مجوز بازگشت به تمرینات 

گروهی را پیدا خواهد کرد. در این صورت حتی ممکن است 

وحید هاشمیان بخواهد خدابنده‌لو را در بازی شنبه در ترکیب 

اصلی قرار دهد. او از جمله بازیکنانی است که هاشمیان شکل 

 جای 
ً
بازی‌اش را می‌پسندد و اگر آماده بازی شود، احتمالا

میالد سرلک یا شکاری را خواهد گرفت. ناگفته نماند هیچ‌یک 

از هافبک‌های پرسپولیس به غیر از مارکو باکیچ و تا حدودی 

خدابنده‌لو، نتوانسته‌اند خواسته‌های هاشمیان را در مرکز میدان 

و همچنین پشت مهاجم برآورده سازند. 

 جایی در تفکرات هاشمیان ندارند
ً
تازه‌وارد‌ها فعلا

فخریان و صادقی در حسرت بازی
 گران‌قیمت خود 

ً
پرسپولیس تا هفته سوم لیگ از دو خرید نسبتا

در بازار نقل‌وانتقالات هنوز استفاده نکرده و این در شرایطی 

است که وحید هاشمیان این دو بازیکن را حتی در بازی‌های 

دوستانه پیش از شروع فصل تیمش هم بازی نداد. مسئله‌ای که 

نشان می‌دهد این دو بازیکن جوان جایی در تفکرات تاکتیکی 

این مربی ندارند. البته سرمربی پرسپولیس قبل از شروع فصل 

بار‌ها غیرمستقیم به گوش هر دو بازیکن رسانده بود که بهتر 

است برای کسب تجربه بیشتر راهی تیمش شوند که زمان کافی 

برای بازی کردن داشته باشند؛ چراکه در پرسپولیس به خاطر 

ترافیک شدید در پست وینگر ممکن است کمترین فرصت را 

برای حضور در میدان داشته باشند. اما از قرار معلوم مسئولان 

باشگاه پرسپولیس مخالف این قضیه بودند، از این جهت که 

دوست نداشتند خرید‌هایی را که در نقل‌وانتقالات داشته‌اند 

به تیمی قرض دهند و از این بابت مورد انتقاد قرار بگیرند. در 

هر صورت فخریان و صادقی شاید باید منتظر مصدومیت یا 

محرومیت بازیکنان هم پست خود )وینگر‌ها( باشند تا فرصت 

بازی برای پرسپولیس را داشته باشند در غیر این صورت باید 

همچنان از روی نیمکت نظاره‌گر بازی‌های تیم‌شان باشند. 

عموزاد و آذرپیرا مقتدرانه در فینال

گرب غول‌کشی در زا
رحمان عموزاد و امیرعلی آذرپیرا با پیروزی مقابل رقبای خود به 

فینال رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جهان صعود کردند تا تنها 

یک قدم با کسب مدال خوشرنگ طلا فاصله داشته باشند. در 

وزن ۶۵ کیلوگرم رحمان عموزاد خلیلی پس از استراحت در دور 

اول، با برتری برابر اکرام جان خادجی مورادوف از قرقیزستان، 

ریل وودس از آمریکا و سوجیت از هند به نیمه‌نهایی رسید. 

وی در این مرحله با نتیجه ۵ بر صفر پیمان بیابانی کشتی‌گیر 

ایرانی الاصل از کانادا را مغلوب کرد و به دیدار فینال راه یافت. 

عموزاد در این دیدار به مصاف کوتارو کیوکا قهرمان المپیک 

از ژاپن می‌رود. در وزن ۹۷ کیلوگرم امیرعلی آذرپیرا پس از 

عبور از سد گانخویاگ گانباتار از مغولستان، احمد ماگامایف 

از بلغارستان و ویکی از هند در نیمه نهایی رودرروی احمد 

تاج‌الدینوف قهرمان جهان و المپیک روسی‌الاصل از بحرین 

رفت و با نمایشی تماشایی 5 بر 2 این حریف را شکست داد. 

این اولین باخت تاج‌الدینوف طی ۳ سال گذشته بود. آذرپیرا 

در فینال به مصاف کایل اسنایدر قهرمان المپیک و جهان از 

آمریکا می‌رود. 

اخبار کوتاه

سه‌شنبه ۲۵ شهریور 1404 

شماره  ۴۵۰۶

تراکتور از امشب برای هفتمین بار گام در مهم‌ترین مسابقه باشگاهی 

 در 8 دیدار آینده خود تمام تلاشش‌ را برای 
ً
آسیا خواهد گذاشت و قطعا

تکرار اتفاقات سال‌های 2016 و 2021 یعنی صعود از مرحله گروهی 

 
ً
انجام خواهد داد، ولی فوتبال‌دوستان کشورمان لیگ نخبگان را صرفا

به دلیل حضور تراکتور دنبال نمی‌کنند بلکه حضور لژیونر‌هایمان در 

2 تیم اماراتی، این تورنمنت را برای ایرانی‌ها حائز اهمیت کرده است و 

از قضا تراکتور باید در هفته نخست با شباب الاهلی به نبرد بپردازد که 

از حضور آزمون، عزت‌اللهی، غندی‌پور و مرصاد سیفی سود می‌برد 

و در دیدار دومش از الوحده متشکل از محمد قربانی و مبین دهقان 

میزبانی کند. البته به میدان رفتن غندی‌پور و سیفی چندان محتمل 

نیست و آزمون به تازگی دوران مصدومیتش پایان یافته اما عزت‌‌اللهی 

 
ً
در 2 فصل اخیر جزء مهره‌های مورد وثوق پائولو سوسا بوده و احتمالا

سرمربی پرتغالی برای انسجام میانه میدانش دوباره به فوتبالیست ایرانی 

28 ساله در مسابقه پیش رو اعتماد می‌کند. 

  صدرنشینی به لطف مدافع هموطن
مرتضی پورعلی‌گنجی در زمستان 1393 فوتبال ایران را ترک کرد و در 

تابستان 1401 با پیوستن به پرسپولیس دوباره برای یک تیم باشگاهی 

ایران توپ زد. این مدافع بابلی در حدفاصل اشاره شده حضور در 

تیم‌های چینی، قطری و بلژیکی را تجربه کرد و با لباس السد 8 بار 

در لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفت. حضور پورعلی‌گنجی در ترکیب 

السدی که در پلی‌آف 2017 به استقلال باخت مثل پیروزی 3 بر یک 

پورعلی‌گنجی با السد مقابل پرسپولیس در دیدار رفت مرحله گروهی 

2018 خیلی در ذهن‌ها ماندگار نشده بلکه عملکرد مدافع آن زمان تیم 

ملی در تقابل برگشت سفید‌های دوحه با قرمز‌های تهران خیلی به چشم 

آمد. پورعلی‌گنجی در دقیقه 3 به اشتباه دروازه تیم خودی را فروریخت و 

در ادامه حملات زهردار و خطرناک السد به تیرک دروازه و بن‌بست خورد 

تا شاگردان برانکو با کسب این 3 امتیاز به دلیل صدرنشینی در مرحله 

بعد با الجزیره امارات دیدار کنند و السد رقیب الاهلی عربستان شود. 

  افزایش محبوبیت بعد از دریافت کارت قرمز! 
فرهاد مجیدی بخشی از اعتبار زندگی ورزشی خود را در قامت لژیونر 

موفق در فوتبال امارات به دست آورده و با العین طعم شیرین قهرمانی در 

لیگ قهرمانان را چشیده است. او بعد از توفیق‌های گوناگون در سرزمین 

شیوخ به ایران بازگشت و به مدت 4.5 سال پیراهن استقلال را بر تن 

داشت و یک قهرمانی لیگ و 4 مرتبه گلزنی شهرآورد را از سرگذراند. 

مجیدی در زمستان 1390 بعد از اختالف نظر با مسئولان باشگاه 

استقلال، شرایط فرزندش را بهانه کرد و به الغرافه پیوست. زردپوشان 

در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 2012 با پرسپولیس همگروه بودند و در 

ورزشگاه خانگی با نتیجه 3 بر صفر برابر شاگردان دنیزلی به زانو درآمدند 

و نکته ویژه‌ای در چنته نداشتند اما در مسابقه برگشت فرهاد مجیدی 

به دلیل مسائل غیرفنی نفر نخست زمین بازی بود. شماره 10 الغرافه 

در دقیقه 71 تالش کرد با تمارض یکی از نامدارترین و پرافتخارترین 

داور‌های تاریخ آسیا یعنی روشن ایرماتوف را فریب دهد اما قاضی 

ازبکستانی فریب حیله مجیدی را نخورد و برای دومین بار کارت زرد را 

در مقابل چشمان مهاجم ایرانی قرار داد. اسطوره باشگاه استقلال بعد 

از این اخراج در واکنش به شعار هواداران پرسپولیس، لباس الغرافه را 

از تن خود درآورد و با بوسه به تیشرت آبی و نشان دادن عدد 4 خشم 

هواداران پرسپولیس را برانگیخت. 

  صعود به لطف مهار پنالتی کریم
مهدی رحمتی را باید یکی از برترین پنالتی‌گیر‌های تاریخ فوتبال 

کشورمان نامید. رکورددار مهار پنالتی در لیگ ایران آنقدر در این امر 

ماهر بود که در مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان آسیا 2020 مهاجمی را 

در به ثمر رساندن ضربه پنالتی ناکام گذاشت که سابقه 3 فروریختن 

دروازه رحمتی در لیگ و گلزنی به پرتغال در جام جهانی 2018 از روی 

ضربه پنالتی را در کارنامه‌اش می‌دید. شهرخودرو به عنوان تیم چهارم 

ایران و السیلیه در جایگاه تیم سوم قطر برای حضور در مرحله گروهی 

هجدهمین دوره لیگ قهرمانان آسیا تلاش می‌کردند و 120 دقیقه نبردشان 

گلی به همراه نداشت تا رحمتی با مهار ضربه دوم السیلیه دست به 

کار شود و با ناکام گذاشتن کریم انصاری‌فرد جواز حضور در مرحله 

گروهی را به مردم فوتبال‌دوست خطه خراسان هدیه دهد. 

  کابوس رفت و برگشت تراکتور
مهدی طارمی بعد از پایان محرومیت 4 ماهه‌اش با پرسپولیس، تهران را 

به مقصد الغرافه ترک کرد. طارمی تحت لوای باشگاه قطری 3 مرتبه با 

باشگاه‌های هموطنش به رقابت پرداخت. گل طارمی در مرحله پلی‌آف 

دوره 2019 به پیروزی تیمش برابر ذوب آهن کمک نکرد و گاندو‌های 

اصفهانی با نتیجه 3 بر 2 از سد الغرافه گذشتند اما این ناکامی باعث 

نشد دستاورد شیرین طارمی در لیگ قهرمانان 2018 یعنی آمار 3 گل 

و یک پاس گل درمجموع دیدار رفت و برگشت برابر تراکتور به دست 

فراموشی سپرده شود. 

  تأثیرگذاری ظرف یک دقیقه
در تقابل امشب شباب الاهلی و تراکتور، نخستین‌باری نیست که سردار 

آزمون شانس به میدان رفتن برابر باشگاهی از سرزمینش را دارد بلکه 

آزمون در قامت مهاجم این تیم اماراتی در مرحله پلی‌آف دوره گذشته 

لیگ نخبگان به اصفهان سفر کرد و از سد مدافعان سپاهان گذشت. این 

مهاجم ملی‌پوش در دقیقه 61 به عنوان بازیکن تعویضی پا در مستطیل 

سبز نقش جهان گذاشت و یک دقیقه بعد از حضورش بازی را به تساوی 

یک بر یک کشاند تا نبرد شاگردان مورایس و سوسا به وقت اضافه برود 

و بعد از بی‌رمق شدن زردپوشان پیروزی 4 بر یک شباب الاهلی روی 

اسکوربورد نوشته شود. 

  شب تلخ نوراللهی برابر فولاد
در تابستان 1400 احمد نوراللهی به شباب الاهلی پیوست و در نخستین 

فصل حضورش در فوتبال امارات دوباره طعم تقابل با تیمی ایران را چشید 

و در لیگ قهرمانان آسیا 2022 به نبرد فولاد رفت. تقابل با شاگردان 

نکونام به هیچ وجه باب میل نوراللهی پیش نرفت، چون او به اشتباه 

دروازه تیم خودی را گشود و هم‌تیمی‌هایش با زحمت نتیجه نبرد را به 

تساوی یک بر یک رساندند. 

  دیگر تقابل ایرانی‌ها با لژیونر‌ها
از دیگر لژیونر‌های کشورمان که در مسابقات رسمی با تیم‌های ایرانی دیدار 

کرده‌اند می‌توان به مهرزاد معدنچی، رامین رضاییان، مهرداد اولادی، میلاد 

میداودی، شجاع خلیل‌زاده و علی کریمی اشاره کرد. معدنچی در لیگ 

قهرمانان آسیا 2010 توانست گل دوم الاهلی امارات را وارد دروازه مس کرمان 

کند اما شاگردان بوناچیچ بعد از عقب افتادن 2 بر یک به بازی بازگشتند و 

اندوخته‌شان به برد 4 بر 2 ارتقا یافت. میداودی نیز در سال 2009 با لباس 

 تیم ایرانی 
ً
الاهلی تیمش را از صبای قم 3 بر صفر جلو انداخت اما نهایتا

با کامبکی عجیب و تاریخی در 19 دقیقه 5 گل به ثمر رساند و پیروز شد. 

اولادی نیز در دوره 2009 مسابقات عضوی از تیم الشباب بود و در پیروزی 

2 بر یک تیم شهر دبی برابر سپاهان به میدان رفت. 

همچنین فوتبال‌دوستان عملکرد مثبت و زهردار رامین رضاییان در مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان آسیا 2020 برابر پرسپولیس را فراموش نکرده‌اند 

و شجاع خلیل‌زاده بعد از فسخ قرارداد شائبه‌برانگیز با پرسپولیس در 

سال 2021، دو بار مقابل تیم سابقش ایستاد و در قامت مدافع الریان 

طعم تلخ شکست‌های 3 بر یک و 4 بر 2 را چشید. کریمی نیز در سال 

2021 با لباس الدحیل تالش کرد شایستگی‌هایش را برابر استقلال 

تهران به نمایش بگذارد که به دلیل مرتکب پنالتی شدن این هدف 

خیلی میسر نشد. در سال‌های دور نیز نفراتی مثل مهدی هاشمی‌نسب، 

رضا شاهرودی، ابراهیم قاسمپور، مجید نامجومطلق و بیژن طاهری با 

لباس تیم‌های خارجی سابقه تقابل با سرخابی‌های پایتخت را دارند.

نگاهی به عملکرد بازیکنان ایرانی که با تیم‌های حاشیۀ خلیج فارس به مصاف تیم‌های کشورمان رفتند

کتور  از  رویارویی  با  لژیونر‌ها خاطرات تلخ ترا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


